
 )))  جناح المعارف – بلديةّ أمّ الفحم(((   
  

 .امتحان قبول وتصنيف في الرʮضيّات:  نوع الامتحان
   2014ربيع :  موعد الامتحان

  :تعليمات للممتحَن

  . دقيقة) 75ساعة وربع (:  مدّة الامتحان .أ 
 :مبنى النّموذج وتوزيع الدّرجات .ب 

 . عدد الدرجات لكلّ سؤال مسجّل عن يمينه.هاجميعفي هذا النّموذج عشرة أسئلة، عليك الإجابة عن 
  : لا توجد. موادّ مساعدة يسمح استعمالها .ج 
 : لا توجد . تعليمات خاصّة .د 

  
  التّعليمات في هذا النّموذج مكتوبة بصيغة المذكّر وموجّهة للممتحَنات وللممتحَنين على حدّ سواء.

  
  نرجو لكم النّجاح!

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  واكتب مجال التعويض: ،التالي يّ ط التعبير الجبر بسّ    .1
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                         المعادلة التالية:                               حلّ   .2
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  .5أو  4 العددين ورقة أحد  18 كلّ ورقة من  لوا علىسجّ   .3
  .بدون ʪقٍ  17الأوراق يقسم على  الأعداد المسجّلة على مجموع كلّ 

  ؟4 العددلوا عليها كم ورقة سجّ 
  

  

  

  

  

  

 )درجات5(

 )درجات5(

 )درجات5(



  .كم 25عد بينهما من مكانين البُ  ،خراه الآقدام الواحد ʪتجّ ا على الأمشيً  " والشخص "ب"أالشخص "خرج  .4

  ا.صباحً  730 ةفي الساع وخرج الشخص "ب"، اصباحً 700 ة" في الساعأخرج الشخص "

   ʬبتتان).ينمن سرعة الشخص "ب". (سرعتا الشخص ةالساع/ كم 1  ـــِ" اكبر بـأكانت سرعة الشخص "

  .اصباحً  930 ةن في الساعالتقى الشخصا

   واحد من الشخصين. جد سرعة كلّ 

  

  

  

  

  

  :aعددالمعطى  .5

   ه.مقلوب مضادّ في ع العدد المعطى مربَّ حاصل ضرب ضعف ثل يمّ  جبرʮًّ  ااكتب تعبيرً  .أ 

____________________________________________________ 

  

  :____________________aع العددمن مربَّ  3 ب ــــِصغر أا ل عددً يمثّ  جبرʮًّ  ااكتب تعبيرً  .ب 

2793 لة المستقيم الذي يوازي المستقيم جد معاد أ.  .6  xy ّعبر النقطة  ويمرA(4,0) . 

  

 

 .والمحورينالمستقيم التي وجدēا في البند "أ"  ث المحصور بين معادلة الخطّ احسب مساحة المثلّ   . ب

  

  

 )درجات8(

 ة)درج12(

 )درجات10(



6xxy:   ئمعطى القطع المكاف .7 2   

 .xورالمحمع  الرسم البيانيّ للقطع المكافئتقاطع  نقطتيَ جد  . أ

  

  

  

 

  . ةالملائم القطع المكافئ، واحسب قيمة اموجبً  القطع المكافئفيها  كوني x  ــــِقيمة لـ اكتب . ب

  

  

  ؟ اسالبً  ىالمعط يكون القطع المكافئ xم قيَ  ةلأيّ     ج.      

  

  

  

  .ي نقطة رأس القطع المكافئجد إحداثيَّ د.      

  

  

  

7yهل المستقيمه.         علّل؟ لمكافئالرسم البيانيّ للقطع ايقطع.  

  

  
  
  
  

 ة)درج15(



  . 2004يصف طول شعر جنان خلال سنة  رسم بيانيّ  كأمام .8
  شعرها في بداية هذه السنة، ولا في Ĕايتها. تقصّ لم معلوم أنّ جنان 

  

  

  

  

  

  

  

  

  ت جنان شعرها خلال هذه السنة ؟ة قصّ كم مرّ  . أ

  

 فيها جنان شعرها خلال هذه السنة؟ ة لم تقصّ ما هي أطول فترة زمنيّ  . ب

  

 ان الطول الأكبر لشعر جنان خلال هذه السنة؟كم  ك . ج

 

 . ، لم تقصّ جنان شعرها خلال الأشهر الثلاثة الأولى 2005في سنة  . د

  . 2004شعرها بقيت كما  كانت في سنة  وتيرة نموّ 

  .ل الأشهر الثلاثة الأولى؟ فسّربكم سم ازداد طول شعرها خلا

  

  

  

 الزمن الذي مرَّ (ʪلأشهر)

عر طول الش
 (ʪلسم)

 ة)درج12(



  الملائمة التي اعتمدت عليها. يةّاكتب النظر ؟ هو معينَّ  ةالتالي ةشكال الرʪعيّ لأمن ا يّ أ .9

  

__________________              _________________                  _________________  

__________________               _________________                  _________________  

  

 

______                _______________________________                  ___________  

________________                _________________                ________________  

  F النقطة حتىّ  DAوا الضلع مدّ  ABCDفي المستطيل  .10

   .FA = ADبحيث أنّ: 

DAEFAE: برهن أنّ  . أ   

 

 . FE = 5سم  ،  FD = 8: سمأنّ  معطى . ب

  .  AEاحسب طول الضلع 

  

: أنّ  معطى . ج 28FEA. 

 فسّر.. ADEاحسب مقدار الزاوية 

 

 
 

 

  

 ة)درج18(

 ات)درج10(


